

扬帆出海,打算3年不上岸——

美国水手欲和女友海上航行1000天

据报道,4月21日, 55岁的美国水手里德·斯托和23岁女友索尼娅·阿赫迈德驾驶一艘21米长的“安妮号”纵帆船,从新泽西州霍波肯市的一个哈德逊河码头出发,展开了海上航行1000天、3年不靠岸的探险之旅。据悉,两人在船上储存了足够他们使用3年的食物和燃料,可以确保他们在1000天内进行海上环球航行时,绝不需要登陆补充任何物资。据悉,如果两人能够顺利完成这项挑战计划,那么他们的帆船2010年时才会再次靠岸!



图为里德和索尼娅坐在帆船上

美水手和女友扬帆出海 计划环游世界1000天

据报道, 55岁的里德·斯托是一名生于美国华盛顿州的经验丰富的水手,4月21日,他和23岁的女友索尼娅·阿赫迈德驾驶一艘21米长的“安妮号”纵帆船,从新泽西州霍波肯市的一个哈德逊河码头出发,展开了他们海上环游世界1000天的旅程。据悉,在接近3年时间里,里德和索尼娅都将一直在大海上航行,不会踏上陆地一步,他们的船也不会进入任何一个港湾。

据悉,里德是一个职业水手和探险家,他从少年时代就开始航海了;但生于纽约市的索尼娅却除了哈德逊河外,此

前从未出过大海。

里德和索尼娅是在4年前相识的,当时索尼娅还是一名大学生,她到纽约曼哈顿码头区拍摄照片时,看到了停泊在岸边的“安妮号”纵帆船。索尼娅是圭亚那移民的后裔,她对记者说:“里德邀请我上船游玩,那是我第一次乘坐帆船。里德当时正在寻人跟他一起出海,一开始我拒绝了,但后来……要知道,除了哈德逊河外,这是我第一次出帆远航,不过到目前为止,我还没有晕过船。”然而,当他们的纵帆船绕过南美洲的合恩角时,从未出过海的索尼娅将面临真正的考验,因为该海域一向以波涛汹涌著称,合恩角不仅常有30多米高的海浪,甚至还有危险的冰山。

打算3年不靠岸 船上到处是食物

根据里德的计划,他们的纵帆船将先跟着海风和潮流抵达北大西洋,然后向南前往赤道,里德说:“这将是一趟振奋人心的旅程。”

由于1000天都不能上岸补充食物和燃料,所以“安妮号”纵帆船的每个角落和空间,可说都被食物装得满满的,其中包括大米、大豆、番茄酱、意大利面食、香蒜酱、橄榄油、巧克力、调味品以及200磅重的意大利干酪,船上的盒子中还生长着做色拉用的抱子甘蓝。

此外,“安妮号”纵帆船还可以从大海中捕捉新鲜的海鱼——在船尾安装有两个

自动钓鱼装置,如果有鱼上钩,该装置会通过敲打一块木头的方式向船主发出“有鱼上钩”的警告。

这艘60吨的帆船是里德30年前和家人一起亲手建造出来的,它有4个水箱,可以储存1000加仑的淡水。“安妮号”纵帆船甲板上铺着的帆布可以收集雨水,补充到几个水箱中;此外船上还有一个海水淡化器,可以将海水转化成饮用水。

备足急救工具 长时间与世隔绝

除了丰富的食物外,“安妮号”纵帆船上还装载着一吨重的煤,100箱用来烧炉取暖的木材,以及用于发动机的油。船上的太阳能板可以将太阳能转化成足够的电能,为卫星通讯系统、导航系统和电灯提供电力,里德和索尼娅可以使用无线上网的方式,通过卫星接收电子邮件,或将他们在航海旅程中拍摄的照片、VCD和航海日记张贴到他们的网站上。

里德和索尼娅还随身携带了许多瑜伽、冥想、精神研究、艺术和历史方面的书籍,此外还有美国作家赫尔曼·梅尔维尔的书籍。船上还装备着丰富的医疗急救工具,两人都学会了如何清洁和缝补伤口,如何固定摔断的骨头。此外,如果他们遇到生命危险时,一个紧急卫星定位信号灯可以迅速让救援者找到他们的方位。

据悉,里德和索尼娅将这趟海上探险之旅正式命名为“海上1000天:火星奥德赛”,里德称,他们的这趟探险之旅和火星探险非常相似,

因为两者都需要与世隔绝同样漫长的时间。在过去40年中,里德曾经航海抵达过地球上的每块大陆,包括南极洲,里德说:“我拥有航海的工具和经验。”

受够海上惊悚生活 前妻和他离了婚

1999年,里德曾和当时的新婚妻子劳伦丝·吉勒姆一起乘船在南大西洋度蜜月,没想到他们在大海上呆就是200天,有时海洋风暴速度高达每小时250公里。后来,夫妇俩又一起乘船到加勒比海旅行,在一个冬天中,海洋风暴将他们的帆船刮翻了3次。妻子劳伦丝再也受不了这种惊心动魄的生活,目前她已经和里德离了婚,但两人仍然是朋友。当里德21日和索尼娅扬帆出海时,前妻劳伦丝不仅来到霍波肯市码头送行,甚至还送给了他们俩一个救生筏作为礼物。

2010年才会靠岸 有望打破世界纪录

两年前,里德曾计划和另一名32岁的哥伦比亚裔男子阿莱简德罗·莫利纳一起出海远航,实施“千日航海”计划,但他们的计划显然半途夭折了。

如果里德和女友这一次成功实现海上环游世界1000天的挑战计划,那么他们将于2010年时才会再次靠岸,并且将打破此前由澳大利亚水手乔恩·桑德斯创下的连续航海657天不靠岸的世界纪录,从1986年到1988年,桑德斯曾驾驶一艘帆船环游了世界三圈。

综合



图为里德和索尼娅站在“安妮号”纵帆船上,准备出海远航。

历史学家惊爆二战内幕:纳粹元首差点被手下将军炸死——

英国空军“帮倒忙”反救希特勒一命

据报道,最新发现的历史文件披露,1943年11月,德军少将亨宁·冯·特里斯科由于愤恨纳粹元首希特勒的暴行,密谋利用希特勒对新设计的德军军装进行检阅的机会,安排一名军装模特充当“死士”,携带炸弹靠近希特勒身边,和这名纳粹狂魔同归于尽。“暗杀希特勒”的计划在有条不紊地进行着,然而就在暗杀计划即将实施前几天,英国皇家空军突然对柏林轰炸了两个晚上,炸毁了所有将被希特勒检阅的新军装,导致这一暗杀计划被迫“胎死腹中”。据历史学家称,如果没有英国皇家空军“帮倒忙”,希特勒很可能在这一准备充分的暗杀计划中被炸死,二战也将提前结束。

德军少将精心谋划 欲派“死士”炸死希特勒

据报道,德军少将亨宁·冯·特里斯科密谋炸死纳粹元

首希特勒的计划,一直被尘封在莫斯科的档案馆中,直到最近才被加拿大蒙特利尔市麦吉尔大学历史教授彼得·霍夫曼发掘出来。众所周知,1944年,德军上校克劳斯·冯·斯道冯伯格在希特勒东普鲁士司令部“狼穴”中,曾经差点用一只手提箱炸弹炸死希特勒,那次暗杀行动失败后,包括斯道冯伯格在内的多名暗杀者都遭到了希特勒的血腥报复和处决。

然而最新研究发现,德军少将特里斯科对希特勒的危险性丝毫不亚于斯道冯伯格,特里斯科将希特勒称做是“世界的敌人”,从1943年以来,他一直在密谋暗杀希特勒,给德国带来和平。

1943年夏天,特里斯科密谋在希特勒东普鲁士司令部“狼穴”中,通过让希特勒检阅新设计的德军冬季军装的机会,派一名志愿充当“死士”的军装模特将希特勒炸死。根据特里斯科的暗杀计划,当几名士兵身穿新军装向希特勒进行展示的时候,其中一名叫做亚克塞尔·冯·德姆·布斯彻的士兵,将会在身上暗藏两枚手榴弹,当他和希特勒靠近的时候,将会拉响炸弹,和希特勒同归于尽。

据悉,布斯彻是一名德军战争英雄,但当他目击希特勒对犹太人的大屠杀暴行后,就曾发誓要杀死这个纳粹狂魔。

暗杀计划完美无缺 军队准备接管德国

为了在杀死希特勒后能控制住德国的形势,特里斯科还提前组建了一支拥有2万人的新军队,特里斯科向最高司令部谎称,他需要用这支军队来镇压那些奴隶劳工们可能发生的暴乱。根据计划,这支新军队将在希特勒被暗杀前12小时进行“军事演习”,秘密调往希特勒的“狼穴”司令部附近,而其他一些军队将被调往柏林的政府办公室附近。

在希特勒被暗杀前7小时,新军队的指挥官必须确定纳粹党卫军部队的行踪,并做好和他们开战的准备。当希特勒被炸死后10分钟,所有参与暗杀行动的军官都将得到一份密码情报,被告知“希特勒已死”,然后他们才能展开下一步行动。

在暗杀行动实施后25分钟,特里斯科的军队将占领“狼穴”和德国空军元帅戈林、纳粹党卫军头目希姆莱、纳粹外交部长里宾特洛普等人在东普鲁士的指挥部。30分钟后,德国电台将播出一份新闻声明,称希特勒已经死亡,该声明将会把希特勒之死嫁祸给一些叛变的“党卫军分子”和纳粹党头目。这份声明还将宣称,一组德军军官已经控制了国家,德国将恢复稳定。



图为二战德军少将亨宁·冯·特里斯科



图为纳粹元首希特勒

英国空军炸毁新军装 “帮倒忙”救了希特勒命

然而令特里斯科万万没有想到的是,11月22日和23日,就在“暗杀希特勒”计划即将实施前几天,英国皇家空军对柏林展开了两个晚上的轰炸,并且彻底炸毁了运送德军新军装的列车,导致准备向希特勒进行展览的这批德军新军装全被付之一炬,希特勒检阅新军装仪式被迫取消,借用“军装模特”暗杀希特勒的完美计划也胎死腹中。

霍夫曼说:“这一暗杀计划显示,这是一场经过充分准

备的改变,在暗杀希特勒的同时,还伴随着接管对德国的控制。如果特里斯科的计划成功,那么伴随而来的将是休战谈判或投降谈判。这一计划显示,1943年秋天的暗杀准备,比任何其他暗杀希特勒的计划都更具有成功的可能性。特里斯科是这些计划的中心人物,他是暗杀希特勒和推翻纳粹政权运动的领袖人物和推动力量。”

德军少将自杀而死 “死士”幸运存活

英国爱丁堡大学二战研究中心教授戴维·斯塔福德说:“现在我们仍然能够从二

战史料中发现新的东西,这真是太有趣了。”

据悉,德军上校斯道冯伯格用“公文包炸弹”暗杀希特勒未遂后,在1944年7月被希特勒下令残忍处死。而特里斯科也在1944年7月21日用一枚手榴弹结束了自己的生命,因为当暗杀计划失败后,他担心希特勒会追查到他身上,同时也为了保护其他人,他假装在前线遭遇了游击队攻击,但事实上却用一枚手榴弹炸死了自己。而“暗杀希特勒”计划中惟一准备和希特勒同归于尽的刺客布斯彻,却不仅在二战中幸存了下来,并且活到了1993年才去世。

快综